Место проведения мероприятия в Парижcком регионе:
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Музыкальный Павильон графини де Барри 
8, rue de la Machine – 78430 Louveciennes

www.pavillondemusiquedubarry.fr
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фоторепортаж: http://cwbparis.blogspot.fr/2011/06/du-barry-pavillon-de-musique.html
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Pavillon de Musique de la Comptesse de Barry  находится в регионе  Сен Клу ,   приблизительно в 35 минутах от Парижа в Версальском направлении .  Павильон  был подарен в 1771 году Людовиком XV   Мадам де Барри.
Здание построено в неоклассическом стиле в XVIII веке Клодом Леду.  Изысканные линии и пропорции  вызывают в памяти королевские постройки Версаля, а 4 гектара сада с трехсотлетними деревьями  и панорамный вид с террасы – одно из самых романтических мест в Иль де Франс, напоминающей об истории королевской любви... 

Павильон управляется частным Фондом,  который содержит в прекрасном состоянии эту маленькую архитектурную жемчужину,  предлагая в ней проведение  частных событий, концертов классической музыки, свадебных церемоний, небольших семинаров дирекции,  а также кино и фотосъемок.

Максимальная вместимость

· внутри:     130 сидя*
· террасса: 100 – 200 чел стоя

· парк: 500 чел сидя или стоя (тент, палатка, навес). 
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*см. ниже Максимальную вместимость и План
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История места: 
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У Людовика в жизни были две страсти - охота и женщины...  После смерти королевы Марии Лещински в 1768  году,  (когда Мадам де Помпадур уже тоже скончалась 4 мя годами раньше... ) король оставался безутешным,    и весь двор спешно искал женить  венценосного вдовца... Но король не внимал никаким предложениям, пока в 1769 не встретил прекрасную Жанну де Барри, урожденную лотарингку  Де Вобернье.  Королю было тогда 59 лет,  Жанне - 25... Современники описывают ее изысканные манеры,  белизну ее кожи и волос,    любовь к искусствам и особенно музыке,  воспитанную в ней святыми сестрами в монастыре, как полагается приличной девице.   Она была выдана  замуж за графа Гийома де Барри,  который и представил Жанну ко двору.  Король влюбился до беспамятства,  выделив ей квартиру рядом со своими малыми аппартаментами в Версале, где она развлекала его и забавляла его своими рассказами, музыкой и  разговорами. Незадолго до своей кончины Людовик построил  графине де Барри Павильон, где она продолжала свои светские приемы, а также сопровождала короля в Версальском Малом Трианоне до самой его смерти 10 мая 1774 года.  

После временной высылки стараниями ненавидевшей де Барри  Мари-Антуанетт,  Жанна возвращается в Павильон в 1776  году, сумев сохранить всю мебель и обставновку, и сделав Павильон одним из основных мест светской жизни Европы того времени. 
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Революционные события 1789 года не смогли заставить Мадам де Барри   эмигрировать, и в 1793 году ее, как и многих сторонников  и символов абсолютизма, постигла ужасная казнь на  эшафоте  Площади Согласия.  

Исключая небольшой 2- годичный период после смерти Людовика в 1774 году, Графиня де Барри провела в Лувесьенн в общей сложности 23 года. 

 После революции Павильон несколько раз перепродавался, пока в 1929 году не стал собственностью короля парфюмерии Франсуа Коти, который был не только удачливым промышленником и медиа магнатом, но большим меценатом и реставратором многих исторических замков на Луаре, в Ницце и в Парижском регионе. 

Месье Коти полностью отремонтировал здание, построив на подземных уровнях свои помещения и лаборатории парфюмерного производства, а также избрав Лувесьенн местом своего обитания вплоть до самой смерти 25 июля 1935 года.  Затем это место сменило еще несколько хозяев, пока в 1990 году его не приобрела нынешняя владелеца, мадам Жюльен Дюмест,  продолжающая и ныне благородное дело сохранения исторического памятника, начатое благодаря реставрационным работам Франсуа Коти.  
